

Школьник №1

2015г.



Здравствуй, школа!

Быстро, ярко и незабываемо пролетают летние каникулы. И всегда с нетерпением ждёшь в последние летние денёчки, когда же наступит День знаний - Первое сентября. Потому что уже соскучился по своим друзьям, одноклассникам, учителям, да и вообще, просто соскучился по родной школе.

В этом году с погодой нам повезло – выдался очень тёплый, по- летнему солнечный денёк.

Нарядные школьники с яркими букетами цветов спешат в школу на торжественную линейку. На праздник собралось много гостей. В этом году в нашем «школьном полку» прибыло - к нам приехали новые ученики из Покшеньги. Шестой класс пополнился аж тремя учениками – одной девочкой (Козьмина Валерия)) и двумя мальчиками – Арсентьевым Антоном и Земцовским Артёмом. В седьмом классе появились сразу два ученика - это Арсентьева Арина и Сумкин Никита. Ребята уже давно влились в коллектив и являются активными участниками всех школьных мероприятий. Пополнился в этом году и учительский состав: у нас появился новый преподаватель по литературе – Попов Владислав Владимирович.

На линейке, как всегда, звучали торжественные речи администрации – директора Вальковой Ольги Николаевны и завуча Кокориной Ольги Николаевны, пришедших гостей, Свое выступление показали и мы, девятиклассники, с напутствием и подарками на предстоящий учебный год первоклашкам. Первоклассники от нас не отставали – очень громко и весело прочитали свои стихотворения. Что примечательно - в первом классе всего три ученика – это Варгасов Денис, Кривополенов Савелий и Томилов Артём, как и нас, девятиклассников – трое (Кривополенова Анна, Молчанов Дмитрий и Мельник Лада). Вот такая ирония судьбы - три ученика покидают «родные пенаты», а других три ученика приходят им на смену.

И вот наступает самый торжественный момент линейки - выпускница 9 класса Кривополенова Анна и ученик 1 класса сжимают колокольчик с яркой лентой и Кривополенов Савелий отчаянно трясут им, оглашая всей округе, что начинается новый учебный год. Радостно, но в то же время и грустно- ведь для нас это последний первый звонок в нашей школе.

Заканчивается линейка. Выпускники провожают первоклашек в свой класс на первый урок, а следом за ними все оставшиеся ученики расходятся по своим кабинетам. Через несколько минут школьный двор затихает, а следом за ним пустеют и коридоры. Ученики рассаживаются за партами, чтобы начать свой долгий и трудный, но очень нужный и интересный учебный год.

Мельник Лада



*Турслёт, турслёт, да
здравствует турслёт!*



Одним из любимых традиционных мероприятий в нашей школе является турслёт. И если раньше мы проводили его в конце года, в мае, то год назад мы решили пойти на эксперимент и провести его в начале года, в сентябре. Эта идея пришлась по душе, турслёт прошёл здорово, место, выбранное ребятами 9 класса, тоже оказалось весьма выгодным, поэтому и в этом году с датой решили не мудрить и провести это мероприятие осенью. Наметили число - 19 сентября. По традиции ученики 9 класса обычно идут с ночёвкой. Так как в классе нас всего трое, мы взяли с собой 8 класс. Все с нетерпением ждали конца уроков 17 сентября и вот наступил тот самый момент - уроки закончились. Мы ещё раз собрались после уроков и обсудили - кто что берёт с собой. После все отправились по домам для того, чтобы подготовиться к походу. Ближе к вечеру, я, Рома Томилов и Карасев Гриша отправились на то место, где мы должны были расположиться. Сначала мы начали заготавливать дрова для костра. Примерно через полчаса подъехали и остальные. После того как все собрались, мы вытянули всё содержимое рюкзаков на «стол». После было подготовлено место для костра. Дрова уже были закинута - и вот костёр горит. После недолгих бесед мы начали ставить палатки для учителей и для нас. Вот уже совсем стемнело, палатки были готовы, особо делать было нечего, кто-то ползал в телефонах, кто-то разговаривал друг с другом. После чая Оксана Васильевна предложила сыграть в одну игру, и эта затея всем понравилась. Хочется сказать - игра оказалась довольно-таки весёлой. Под глубокий вечер опять же я, Рома и Гриша заготавливали дрова для костра, так как ночь обещала быть долгой. Долго поспать не удалось, заели комары, да и прохладно стало. И вот наступило утро. Около 10 утра подтянулись ребята из остальных классов. Они также подготовили места для костров, готовили еду, готовились к маршруту. После началось деление по командам: как и в том году, решили сформировать сборные команды. Накануне мы приготовили задания для

этих команд: азимут, установку палатки, разведение костра. Когда все состязания закончились, началось самое приятное – награждение. В общем, из похода все ушли уставшие, заеденные комарами, но зато получившие массу впечатлений!

Молчанов Дмитрий



Праздник педагогов

«Наша Кеврольская школа самая замечательная. В ней учатся замечательные ученики, в ней работают замечательные педагоги»- в который раз мы убеждаемся в этом. В нашей школе всегда проходит «на Ура!» День учителя. В день, когда вся страна отмечает Праздник педагога, мы проводим День самоуправления. В этом году он выпал на второе октября.

Уже в начале сентября мы задумались над вопросом: а ведь скоро День самоуправления. Как же мы, девятиклассники, справимся с обязанностями учителей - нас всего-то три человека в классе. Был предложен вариант: отказаться от этой формы проведения Дня учителя и попробовать что-то другое. Но ведь для нас этот праздник всегда долгожданен и любим: когда ещё можно попробовать себя в роли учителя, провести уроки у классов помладше, почувствовать должность классного руководителя? Только в День самоуправления!

Поэтому в этом году решили проблему таким образом – а что, если к нам присоединятся мальчики их 8 класса? Мы с ними давно дружим, ребята серьёзные. Пусть попробуют себя в роли наставников. Так и сделали.

В этот необычный день мы испытали себя в роли учителей-предметников, классных руководителей и администрации школы. Молчанов Дима был директором школы и учителем литературы, Кривополенова Аня была классной руководительницей 1-3 классов и завучем, Мельник Лада – классным руководителем 2 класса, Карасев Гриша – классным руководителем 5 класса и учителем немецкого языка, Фефилов Данил – классным руководителем 6 класса и учителем математики, Верещагин Коля – классным руководителем 7 класса, учителем истории и биологии, Томилов Рома был учителем математики в 5 классе, Козьмовский Антон – учителем русского языка. Конечно, подготовка к такому важному мероприятию, начинается задолго до праздника. «Новоиспечённые» педагоги вместе со своими классами оформляют праздничные стенгазеты для учителей, готовят конспекты уроков, репетируют концертные номера.

С самого утра учителям нашей школы дети создавали праздник - во время перемен для них звучали их любимые песни. После уроков прошёл праздничный концерт под названием «Портрет учителя глазами детей!». Нашим любимым учителям была представлена необычная презентация. Дети составляли их словесный портрет по

следующим номинациям : «С каким сказочным персонажем ассоциируется этот учитель?», «С какой песней?» «С каким цветком?», «С каким временем года?» «Качества, характерные для данного человека». Все подготовленные номера были очень весёлые и интересные, но самое запоминающееся выступление представили нам мальчики 8 класса. Они сыграли роль весёлых КВНщиц Лены и Гузельки. После концерта состоялся совместный педсовет учителей и их «дублёров», где обмен мнений, впечатлений, советов «молодым коллегам», а вечером нас ждала праздничная дискотека.

Кривополенова Анна



«Внимание! Внимание! Внимание!
Открывается весёлое гуляние!
Торопись, честной народ,
Тебя ярмарка зовёт!»

Таким весёлым призывом начинался в этом году Праздник Урожая. И посвящён он был теме что ни на есть урожайной – «Ягоды». Проходил он 13 ноября, в пятницу, в форме задорной «Ягодной ярмарки».

Накануне все классы тщательным образом готовились к этому мероприятию – оформляли тематические газеты, репетировали танцевальные и вокальные номера.

И вот наступила долгожданная пятница.

Все гости, ученики и учителя собрались в уютной рекреации на втором этаже, чтобы повеселиться от души, выступить да и просто отдохнуть в этот вечер.

Торжественная честь проводить праздник досталась самым старшим – девятиклассникам.

Оказывается, наша школа богата талантами - все артисты показали себя на высоте!

Ученики 1 и 3 классов станцевали зажигательный танец «», ребята из 2 класса продемонстрировали свои вокальные данные – они спели песню «По ягоды». Да и пятиклассники не отстали – они дружно исполнили замечательные «Ягодные частушки».

Шестой класс покорила зрителей своим весёлым танцем «» Ребята из 7 класса талантливо исполнили роли ягод в сценке «Ягодный спор». Ну а заканчивали «Ягодную кадрили» мальчики из 8 класса. Они, уже по сложившейся традиции, решили повеселить зрителей – изюминкой их выступления стала пародия на песню группы «Авария» и Жанны Фриске «Малинки». Неподражаем был Фефилов Данил в роли Белоснежки, да и остальные ребята (Томилев Роман, Верещагин Николай, Карасев Гриша) в роли сказочных гномов были весьма убедительны.

Между концертными номерами ведущие проводили со зрителями весёлые ягодные конкурсы – «Во саду ли, в огороде», «Прыжки через скакалку», «Рождение фолк-группы», «Музыкальный аукцион», «Кто больше?». Все зрители были активны: как ученики, так и

учителя, все от души посмеялись, напелись, наигрались, натанцевались. Профессиональное жюри отметило все классы: как их выступление, так и блюда, приготовленные из ягод. Поэтому каждый класс был награждён грамотой по особой номинации. Завершался праздничный вечер весёлой дискотеккой



Первая четверть была насыщена и другими, не менее важными, мероприятиями. Проходил традиционный Кросс нации. Также в нашей школе прошла торжественная церемония открытия памятника М.Ф.Теплову : приезжали именитые гости со всего Пинежского района, так даже были гости и с Америки (родственница М.Ф.Теплова). Считаю, что наша школа с честью выдержала это испытание и показала себя на высоте.



Номер подготовили:



Кривополенова Анна



Молчанов Дмитрий



Мельник Лада



Кеврольская школа